

БЕРУ С СОБОЙ!

Диву даешься, сколько событий — и каких! — произошло за минувший год в жизни Сергея Мурзаева.

Во-первых, он завоевал первую премию на Международном конкурсе Лучано Паваротти. (Это был настоящий вокальный марафон. Начался еще прошлой осенью в Москве, затем продолжился в Модене, родном городе прославленного итальянского певца, а завершился совсем недавно в США, в Филадельфии).

Во-вторых, получил вторую премию и приз зрительских симпатий на Международном конкурсе имени Марио дель Монко.

В-третьих, и «в главных»,

окончил Московскую консерваторию и из стажера превратился в солиста Большого театра. В Большой его «привел» Борис Александрович Покровский и сразу же поручил готовить Онегина. Правда, эту партию Сергей пока еще не спел, зато спел много других, например, Елецкого в «Пиковой даме».

Конкурсные успехи не остались без «последствий». Посыпались приглашения — в Венской опере предлагают спеть Дон Жуана, зовут в Берлинскую Штаатс-опер, в Швейцарию. И самое заманчивое — на прослушивание в Миланский театр «Ла Скала». Но как бы ни привлекала возможность выступить на знаменитых зарубежных сценах, раставаться с Большим театром он ни в коем случае не намерен. Тем более, что пришелся «ко двору».

Уходящий год многие из нас не помянут добрым словом. Но у Сергея Мурзаева к нему, естественно, другое отношение. «Я беру с собой из старого года абсолютно все», — говорит он. И добавляет: «У меня теперь такая спокойная,

размеренная жизнь...». Вот это уже непонятно. Спокойная жизнь? А как же конкурсы, эти испытания «на прочность»? Оказывается, они-то и вселяют в него спокойную уверенность в своих силах.

Настоящим же испытанием на прочность Сергей Мурзаев полагает... встречу Нового года. С детства новогодняя ночь казалась ему слишком длинной, и он всегда испытывал желание пойти лечь спать, хотя бы веселее и было в самом разгаре. (Очевидно, еще в детстве Сергей догадался, что его ожидает карьера оперного певца. А кто же не знает, как важно певцу соблюдать режим!) Тем не менее он любит этот радостный праздник и, пользуясь случаем, поздравляет с Новым и Старым новым годом читателей нашей газеты и самых дорогих ему людей: родителей — Галину Сергеевну и Николая Викторовича Мурзаевых и своего первого педагога Германа Константиновича Гаврилова. Они живут на Урале, где родился и вырос наш герой.

С. САМСОНОВА.